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Country participation

Statistical 
agency, 

72

Central 
Bank, 4

Graduate 
School USA, 2

UN, 2

Finance 
ministry, 5

Ministry of 
Commerce, 1

Agency participation 
(# of participants)

Female, 
47.7%

Male, 
52.3%

0.0% 50.0% 100.0%

Gender participation

Female Male



Areas where organizations have started 
working on the 2025 SNA
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78.8%

78.8%

61.2%

40.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Resource (e.g., budget, staffing)

Data gaps and quality issues

Technical knowledge

Data sharing and coordination

What are the main challenges faced today by your 
organization in compiling national accounts?

Yes, 33% No, 14% I do not 
know, 53%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Does your organization have a plan 
for implementing the 2025 SNA?

Yes No I do not know

Emissions trading scheme
household rooftop solar panels 
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Which part/s of the 2025 SNA framework do you expect to be especially 
challenging to implement in your country?

23.4%

23.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

Support from external partners (international
organizations, consultants, etc.)

Support from national organizations (other ministries,
additional government budget, etc.)

What type of support is needed to facilitate the implementation of the 2025 
SNA?
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